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指定管理者　（株）ＹＢＢ

合宿時の武道館利用の注意事項とお願い
【開館時間】　　　
○武道館の通常の開館時間は、午前９：００です。
午前９：００以前にご利用については、時間外の加算料金が発生しますのでご注意ください。
※武道館の利用料金については、別紙をご参照ください。
【使用場所】
　　○武道場半面申請の場合、他団体の半面利用について、申請書に可・不可を明記してください。
　　　不可の場合は、全面使用の料金となりますのでご注意ください。また使用しない半面には、立ち入
らないようお願いします。（特に、使用しない半面が柔道場の場合は、畳に上がらないようにしてく
ださい。）
　　○武道場倉庫の用具を使用する際は、事務室に申し出てください。（倉庫１は、定期団体用の倉庫ですので、入らないでください。）
【武道具の保管場所】
　　○合宿中、武道具等を武道館に置いておく場合は、次の場所が利用できますので、お申し出ください。　
[bookmark: _Hlk194417900]　　　・道具等が多くない場合は、武道場の「倉庫５」をご利用ください。使用料金は、かかりません。お帰りの際には、施錠をいたします。
　　　・道具等が多い場合は、会議室をご利用ください。使用料金は別紙の通りです。お帰りの際には、施錠をいたします。
【飲食について】
　　○飲食は、ロビーまたは会議室（会議室をご利用の場合）でお願いします。
　　　・道場内での水分補給は、所定の場所でブルーシートを敷いた上でお願いします。
また、水筒等、畳の上や床面に置かれないようお願いします。
　　　・道場外のベランダでは水分補給をされても構いません。
[bookmark: _GoBack]【稽古終了時】
　　○柔道場使用の場合は、クイックルワイパーで畳を拭いてください。また、畳の周りの床面は、モップを掛け、ゴミを掃除機で吸い取ってください。
　　○剣道場使用の場合は、床面をモップ掛けして、ゴミを掃除機で吸い取ってください。
　　　※クイックルワイパーの棒、モップ、掃除機は「倉庫２」にあります。
　　　※クイックルワイパーのシートは、武道館事務室の受付まで取りにきてください。
【その他】
　　○道場床面にラインテープを貼る場合は、当館所定のラインテープを使用してください。
（モルテン：ポリラインテープ　５０ｍｍ×５０ｍ×２巻　税込2,376円）
○その他、ご不明な点等ありましたら、事務室までお気軽にお尋ねください。
